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Békepontek megállapítása.
A vezérbizottság ülése.

Ugrón nyilatkozata.
Kormány-kombináció.

A vezőrbizottság ma délelőttre 
csak formális ülést hirdetett, hogy 
a tegnap elkészített válasz szöve­
gét ratifikálja, de a tanácskozás 
ugyancsak hosszúra nyúlt. Az 
ülésteremből kiszivárgó hírek sze­
rint az üzenet szövege dolgában 
lényeges nézeteltérések merültek 
ma is fel, de végeredményükben 
valamennyit sikerült eloszlatni. A 
királynak adott választ tegnap 
éjjel a Nemzeti Kaszinóban a párt­
vezérek bizottsága dolgozta ki. 
Számolnia kellett azokkal az aggo­
dalmakkal, melyeket gróf Apponyi 
Albert, báró Bánfíy Dezső és Justh 
Gyula juttattak kifejezésre. Az ő 
befolyásuk alatt a válasz radikáli­
sabban nemzeti, mint tervezték, de 
i szavazatok lényege olyan, hogy 
minden valószínűség szerint alkal­
mas a békekötésre.

A vezérbizottságban ma is szó 
Folt Ugrón fellépéséről, amelyet

A sümegi várban.
... Az ágyuk fel voltak állítva a vár 

ír ind a négy oldalán, fenn, a magasban, a 
hol csak a keselyű szokott fészkelni, a lö­
kések mögött kék csákós vitézek leskelődtek, 
egyik-másika kikukkantva a kormos nyílá­
son, mintha a valahonnan közelgő ellensé­
get leste volna. A tizedesek, a várbiztosok 
hallgatagon, szigorú tekintettel tartottak csa- 
patszomlét az udvaron s kovás fegyvert osz­
tottak szót néhány zsoldosnak, akik alig két 
napja, hogy a várba kerültek, nemes nemze­
tőr ős vitózlő Gulácsy uram, mint ez idő- 
szerinti várkapitány egyenes hívására, mert 
hir adódott a tüskevári kapitánytól, hogy 
Kanizsa felől megindult a török s a bala- 
tonmenti „szarkafészkeket'* (ahogy 6 ne­
vezte) szét akarja szórni, hogy egy fejaljnak 
való kő se maradjon a helyén.

Mindenki talpon állt.
A csöbrösök vizet hordtak s az öszvé- 

res kordólyok nagy vörös hordóiból fürge 
suhancok (aféle csatlósok) méregették a vi­
zet az őrség edényeibe, hogy tűz esetén kéz­
nél legyen.

A kapuknál, belől, őrség tanyázott; 
leszerelve, csak úgy könnyedén. Puskáik a 
iáihoz voltak támasztva, a vitézek pedig ne­
vetgélve beszélgettek s az ujjoncok tudako-

indiskréfnek és indokolatlannak 
mondanak. Ugrón a maga igazolá­
sára ma ezt jelentette ki: Eddig 
vallott álláspontommal nem bírtam 
összhangzásba hozni Becs föltéte­
leinek elfogadását, mert ezek — 
ismétlem — a nemzet megalázását 
jelentik. Egyelőre azonban minden 
propagandától tartózkodom, bár a 
vezérbizottságban már tegnap nem 
volt a fölfogások változása várható. 
Nézetem szerint a béke kész, mert 
a vezérlőbizottság teljesen a ma­
gáévá tette Bécs álláspontját és föl­
tételeit. Ha azonban a nemzet látni 
fogja, mit követtek el ellene, úgy 
igazat ad nekem. A képviselőház­
ban semmi esetre sem maradok 
egyedül. Tegnapelőtt különben a 
vezérlőbizottságot óva intettem, ne 
kösse meg ezt a békét, mert nem­
csak a katonai feltételek megalázók, 
hanem a gazdaságiak is. Mindazon­
által azt hiszem, hogy a béke meg­
kötését már nem lehet megakadá­
lyozni, de a nemzetre az éppen 
nem volt épületes.

A szabadéi vüpártban szintén 
holt bizonyosra veszik a békét, 
úgy, hogy ott kész miniszteri lista 
is forog közkézen, amelyet hiteles­
nek mondottak. A szabadelvüpárt

lódz'ak az öregebbektől, hogy milyen is az 
a — török ?

— Hát öcsém, — magyarázgatta egy 
deres bajuszu, vállas vitéz, — láttad már 
édes apudat reggel, mikor kedvetlenül éb­
redt föl ?

— Hogyne láttam volna ? — felelt az 
ifjú.

— Nohát, olyan a török, ha jó kedvi- 
ben van is. Olyan, mintha mindig harapni 
akarna.

Ez volt az egész népisme.
A fiatalok összenéztek, mintha azt akar­

ták volna mondani egymásnak:
— Hát akkor csak keményen ám, 

gyerekek.
Gulácsy uram, a várkapitány, díszes 

zöld atillában, fehér kóesagos süvegben jött- 
ment az udvaron, egyik kaszamatától a má­
sikhoz, meggyőződni, hogy rendben van-o 
minden ? Néha mogorván állt meg egyik- 
másik várbiztos előtt s kegyetlenül ledoron­
golta az észlelt hiányokért.

Éppen most is ott áll a délső szöglet­
nél s ugyancsak leckéztet valakit, hogy 
szinte pattog a várudvar a falakról vissza­
verődő beszédtől.

— Kuruc! Miért nincs a futólétra a 
kápolna falánál ?

— Alássan megtisztelem nemzotes ka­

szerint a béke esetére a koalíció 
ebben a kormányban állapodott 
meg :

Miniszterelnök : Széli Kálmán.
Belügyminiszter: gróf Andrássy 

Gyula,
Kultuszminiszter: gróf Apponyi 

Albert.
Kereskedelem ügy: Kossuth F.
Igazságügy ; Holló Lajos.
Földmivelésügy: Darányi Ignác.
Király személye körül; gi. Zichy 

Aladár.
Pénzügyminiszter: Lukács L.
Természetesen ez a névsor csak 

a kuriózum okából érdekes még 
ebben a pillanatban és a vezéf- 
bizottság tagjai, akiket ma tudósí­
tónk megkérdezett, mennyi hiteles 
belőlük, korainak mondták a kom­
binációt, ,

A vezérbizottság ülése tiz óra­
kor ^kezdődött s a következő kép­
viselők vettek azon részt : Kossuth 
Ferenc elnök, gr. Andrássy Gyula, 
gr. Apponyi Albert, gr. Zichy Aladár, 
Darányi Ignác, Sághy Gyula, gr. 
Batthyány Tivadar, Justh Gyula, gr. 
Hadik János, Tóth János, Szederkényi 
Nándor, Gulner Gyula, Barabás Béla, 
Hock János, Holló Lajos, Molnár 
János, Rakovszky István és Polónyi

pitány uramat, parancsolatom volt, hogy 
máshová tegyem.

— Hol van ?
— A keleti leereszkedőnél, a vigyázó 

torony mellett.
— Ki rendelte oda ?
— A nemzetes leányasszony, enge­

dőimével legyen mondva nemzotes uram­
nak . . .

— Az én leányom ?
Kuruc bólintott.
— Lenke ?
— Szolgálatára nemzetes uramnak.
— Az ördögnek a szolgálatára, — pat­

tant fel Gulácsy uram. Aztán mikor került 
oda az a,létra?

— Éppen csak az imént.
— Nem mondta a lányasszony, hogy 

mi végből?
— Egy árva szót se.
— A létrát tüstént a helyére viszi kel­

méd, aztán utánam jön a szobába.
Mind a ketten másfelé mentek.
A kápolna oldalánál elhaladva, Gulácsy 

uram leányával találkozott, Lenkével, a ki 
egész ünnepiesen öltözve, kezében imakönyv­
vel s oldalán a Szentföldről hozott olvasó­
val, a kápolnából látszott kijönni.

— Hol voltál, vagy hova mégysz ? —< 
kérdezte a várkapitány röviden.
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, Géza. Hiányoztak : báró Bánffy 
hDezső, Eötvös Károly, ThaJy Kál­
mán és Vázsonyi Vilmos.

( A vezérlő-bizottság ülése dél­
ben egy órakor végződött s az 
a|ábbi hivatalos közlést adták ki

A vezérlő-bizottság végleg 
megállapította és formaiázta azt 
a választ, melyet majd Andrássy 
Gyula gr. a vezérlő-bizottság ne­
vében a királyijai közölni fog. 
Andrássy ma táviratban jelent­
kezik kihallgatásra.

ESYHÁZ ÉS ISKOLA.
A nagyváradi püspök koadj utóra.

Félhivatalosan jelentik: Egy kőnyomatos 
lap révén a napilapokban közölték, hogy 
dr. Giesswein Sándor győri kanonokot és 
országgyűlési képviselőt Szmrccsányi Pál 
nagyváradi latin szertartásu püspök mellé 
utódlási joggal koadjutorrá nevezték ki. 
Mint illetékes helyről értesülünk, a hír 
egyik részében sem felel meg a tényállás­
nak. Utódlási joggal kinevezett koadjuíor- 
ról szó sincs, hanem a király a kultuszmi­
niszteri előterjesztésre megengedte, hogy 
Szmrecsáriyi püspök maga mellé felszentelt 
püspöknek kinevezését kérelmezhesse a 
római szentszéknél; de a kiszemelt egyházi 
férfiú nem dr. Giesswein, hanem Fetser 
Antal nagyváradi latin szertartásu ka­
nonok.

ebben az intézetben tanár, mint amennyi ideig 
tanítvány voltam. Mert akkor fél évi tanulás 
után — kicsaptak innen, mint tehetségtelent...

KRÓNIKA.
Az installáció.

Tagnap installálták a szinészakadémián 
;edus Gyniát, az uj professzort. A növendé- 
zugo éljenzéssel fogadták, a tanárok szo- 

— gattak a kezét s végül előlépett az ünnepi 
szónok és az alkalomhoz illő csinos kis beszé- 
det vágott ki.

Újabb éljenzés. Aztán nagy csönd. Hege­
dűs köszörüli a torkát és felel a beszédre. Meg­
köszöni a szives ovációt, aztán általános figye­
lőm közepeit így végzi a beszédét:

— Ami pedig azt illeti, hogy az önök ta- 
naijara lettem, hát remélem, több ideig leszek

— A kápolnába, atyám —- válaszolt 
Uenke s mint akinek lelkismerete tiszta s 
tetteihez gyanú sein lérhet, szelíden lehajolt 
atyja keze után s szeretettel csókolta meg.

~ Nem szoktál te ilyenkor a kápol­
nába járni -- szólt enyhébben az atya, mind­
amellett átható tekintete kémkedve pihent a 
leány nyugodt szép arcán.

— Igazad van, atyám, de ne felejtsd, 
hogy most kivételes idő van, veszéhdyel 
állunk szemközt, szükségét láttam tehát 
annak, hogy Istenhez forduljak s a Szüz- 
anya Máriához, hogy áldják meg a mi four- 
verőinket.

~ Jól tetted — helyeselte Guláesy 
uram, de azért nem állhatta meg, hogy a 
létráról is kérdést no tegyen. — A futóiét— 
rát mi okból vitetted Kuruccal a vigyázó­
toronyhoz ? ^

Minek titkoljam előtted, atyám s 
ugv ^ érzem, hogy kérdésed nélkül is meg 
kellett volna mondanom. A püspök vadásza", 
akit le már párszor szívesen láttál, értesült, 
a várat fenyegető veszélyről s arra kért en- 
8em’ tétetnék valahova egy létrát, hogy a 
török megérkezte alkalmával o íelkuszhassók
fehessoi' *<*° *l0ZZI^n*í’ hogy segítségünkre

... ,“7 hönes rá szükségünk! Ej, ha vala- 
kmek igaz szándékú vau, ki áll vele nyíltan

VIDÉK.
Százöt éves ember halála. A bihar- 

vármegyei Tataros községben a minap 
százöt éves korában halt meg egy Hegyessi 
nevű földmives. Egész életében egészséges 
volt s hosszú életét mértékletes életmódjá­
nak tulajdonította.

Agyonütötte az arát. Szörény köz­
ségben egy Hargó Jánosnó nevű asszony 
64 éves urát fejszével agyonvágta vesze­
kedés közben. A gyilkos asszonyt letartóz­
tatták.

Elgázolta a vonat. A berzétei ha­
tárban — mint Rozsnyóról táviratozzák — 
a ma reggeli vonat egy ismeretlen úri 
embert elgázolt és fejét teljesen leszelte. A 
H<ilott kezén hat értékes gyűrű volt. Ismer- 
tető jelet nem találtak nála. A holttestet 
Berzétén eltemették.

Negyedmillió kártya 
nyereség.

Szenzációs kártyapárti.
A nemzeti csöndesről, — a hogy a 

ferblit nevezik sok legenda szólott már 
s a kártya-krónika számos történetet jegyez­
het föl arról, hogy a festett lapokkal való 
szittya mulatság révén mennyi bankó-hegyet 
es arany-bércet láttak az ősi kúriák tölgy­
faasztalai, meg a kávéházi különszobák zöld­
posztója.

Kolozsvárról Írnak most egy szenzá­
ciós kártyapártiról, melynél az egyik fél 
több mint negyedmilliót.: 280,000 koronát 
nyert. Mátyás király városában már napok 
óta egyébről sem beszélnek, mint erről a 
különleges érdekességről, melynek minden 
legkisebb részlete is köztudomású már. A 
nagy párti a kolozsvári New-York kávóház 
szeparéjában folyt le, melynek egyik kerek 
asztala mellé a múlt hét keddjén hárman 
ültek le: két ismert nevű erdélyi mágnás 
ós egy ugyancsak ismert nevű kolozsvári 
örmény kereskedő. Régi és megszokott típusa

s a lejénél kezdi a dolgot, nem pedig a lá­
bánál . . . Kurucz 1 kelmed visszaállítja rög­
tön a létrát, a leányasszony pedig menjen a 
szobájába, kelmed rácsukja az ajtót s a kul­
csot lehozza nekem az udvarra . . . Egy 
kettő! Nem szeretem a puskapor között ° a 
gerlebugást. Be vele!

Lenke fejhajtással hagyta ott atyját s 
a vitéztől követve, eltűnt a hatalmas felleg­
vár oszlopcsarnokában.

A vigyázó torony kürtője most kettőt 
fújt rövid időköz után újra kettőt s utána 
csakhamar riadószorü hangon szálltak szét 
a légbe.

A várőrség ismerte a jelzést. Tudta, 
hogy a kürtnek egyes hangja várbelinek 
vagy ismerősnek közeledtét jelenti; azt is 
^hit, hogy a kettős hang idegent jelent, a 
riadó fuj tára pedig nincs mit bimezni-há- 
mozni, hanem fegyverre izibe s ki a sán­
cokra, bástyákra, hogy kellő fogadtatásra 
találjon az, akinek kedve kerekednék a me­
redeket engedetem nélkül megmászni.

Az őrség egy perc alatt helyén állott.
— Itt a török! — ordították a vitézek 

lelkesedve s lenytoleu puslcaesöveik egyben 
megjelentek a barna lövésekben, mint az 
ebredö verebek kajnulonta fészkeik párkány­
zatán. J

Guláesy uram a középbástyához sza-

a kolozsvári kártyaszobáknak; a ki csak 
egyszer téved be ilyen helyre, az már ismeri 
ezt a hollófekete szakálfu kalmárt, a ki 
egyébként teljesen süket s egy hangot sem 
hall abból, a mit körülötte, vagy hozzá be­
szélnek.

A partner ajkmozgásából azonban pom­
pásan megtudja állapítani, hogy mikor mond 
az besszert, mikor vizit, mikor hi vissza; 
szóval élénk sötét szemei, melyek nyugta­
lanul mozognak arcában, kitünően helyette­
sítik a füleit. — Majdnem kizárólag csak 
ferblit játszik; százezreket nyert s százezre­
ket vesztett már. Elsőrendű, nyugodt játékos 
s mithoszok vannak arról, hogy az ellenfél 
arcáról leolvasva a nagy titkot: mi van 
kézben.

A szóban forgó parti este tízkor kez­
dődött, de csak hajnali négyig folyt hármas­
ban, az örmény veszettül nyert s az egyik 
mágnás visszavonult,

A másik azonban — egy ifjú ariszto­
krata, volt országgyűlési képviselő, akinek 
neve belekerült annak idején a Szapáry- 
féle vesztegetési afíerbe is s aki nevezetes 
ügyes karrikatura-rajzoló talentumáról — 
tovább folytatta a játszmát, mely pezsgővel, 
vacsorával és ebéddel garnirozva: negyven- 
nyolc órán keresztül folyt.

Ezalkalommal az örmény játékosnak hom­
lokára rányomta a szerencse istennője csók­
ját, mikor elhasogatott idegekkel, fáradtan, 
reszkető kézzel és mámorosán felkeltek az 
asztaltól: 280,000 koronát nyert. Ä vesztes 
mágnás, kinek famíliája ama ritka erdélyi 
íőuri családok közé tartozik, melyek dús- 
gazdagok — csak pár ezer forintot fi?.': u 
ki s másnapra ígérte a kiegyenlítést.

Másnap a család ügyvédje felkereste a 
süket örményt s hosszas tárgyalás után a 
következő módozatokban állapodtak mer'- \ 
család kifizet neki 100.000 korona készpénzt, 
nevére irat egy körülbelül 40,000 korona 
értékű földbirtokot s a maradék fejében 
holta napjáig 1000 korona havijáradéket ad 
az örménynek. E feltételek elfogadtattak ; a 
százezer koronát kifizették, a telekkönvvbon 
az illető lapon X. gróf neve helyébe az ör­
mény neve került.

. . . Természetes, hogy a rends finálé 
sem maradhatott el: az ifjú gróf délvidékre 
utazott.

ladt, mely legmagasabban tekintett szét az 
ingoványos vidéken s belátható volt róla 
Tapolca, Szigliget, Badacsony, Köves-Kába, 
romaj s általában az egész vidék, mely 
boráról s szép asszonyairól örökké hires volt.

Guláesy uramnak jó szeme volt. Végig 
látta a közelgő sereget s hogy azt még csak 
közelébe se hagyja jönni a sasfészkének 
kiadta a parancsot az első ágyuszóra.

Hatalmasat dördült az ágyú s én fel­
ébredtem.

Semmi I . . . Csak a magukban csen­
desen égnek meredő romok álltak ott, el- 
hagyatva. \ árkapitány... őrség... ágyú... 
fénytelen kovás-puskák . . a szép Guláesy
Lenke sehol . . . sehol I Én feküdtem ott 
egyedül, egy korhadék fa tövében, selymes, 
puha pázsiton, a várudvar kőtörmelékkel be­
hintett terének egy félreeső helyén s álom- 
szülte szuggesztiómból a Ferenorendiek 
mozsárlövésoi téritgettek lassankint ma­
gamhoz.

Űrnapja volt! Ájtatos hívők körmeneto 
közeledett a százados zárdatemplomhoz s 
áldást, békét könyörögtek az ég urától a 
honra, s népeire ...

Én pedig úgy sajnáltam az álommal 
tovaszállt török sereget . . .

Zombory Gyula.

konyha berendezési tárgyak, épület és bútor vasalások 
iparághoz tartózó szerszámok 1—1'~*LT— ’ ’
geszler és Sávié

összesiparághoz tartozó szerszámok, legolcsóbban beszerezhetők .
vask eres ködőknél ~——"fTr
Debrecen, Piacz-ntcia 7. szám
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Keresztülszurt legény.
Véres jelenet Vámospárcsen.

(Saját tudósitónktól.) Véres esőt tartja 
izgalomban tegnap óta a közeli Váraos-Pércs 
község lakosságát. Egy csendőr, Burz Vazul 
társának Papp Jánosnak a védelmére szu­
ronyával keresztül szúrta Tanka János vá- 
mospércsi lakost, aki most súlyos sebével 
betegen fekszik lakásán. Az esetről a két 
csendőr nyomban jelentőst tett a helybeli 
szárnyparancsnoksághoz, mely a vizsgálatot 
a fegyver használat miatt a két csendőr 
ellen megindította.

A véres eset tegnapelőtt történt a köz­
ség egyik utcáján. A délelőtti órákban 
ugyanis a falu fiatalsága közt nézeteltérés 
támadt, melyet régi szokáshoz híven bottal 
intéztek el.

Mikor leghevesebb volt a harc a legé­
nyek közt, akkor érkeztek oda Papp János 
és Burz Vazul csendőrjárőrök, akik a vere­
kedőket szétválasztva, csendre intették.

A heves vérü legények egyikének, 
Tanka Jánosnak azonban nem imponált a 
csendőrök fellépése. Kihivólag szembeszállt 
velük. Erre a csendőrök azzal feleltek, ho°-y 
letartóztatták egy másik társával együtt, 
lanka erro neki támadt Papp János csend­
őrnek, akit heves támadásával sarokba szo­
rított.

Ezt látva Burz Vazul csendőr, hirtelen 
lekapta válláról fegyverét, melyen feltüzött 
szurony volt s Tan ka felé döfött.

A hegyes végű szurony Tankát 
combja töven, lágyékán találta s mélyen 
hatolt testóbo. Tanka vértől borítva, eszmé­
letlenül maradt a csatatéren, mig társai ré­
mülve futottak szerte.

Tátikát súlyosan sérülve vitték laká­
sára.

A VÁROSHÁZÁBÓL,
A ^vezeték ügye. A városi köz­

gyűlés tudvalevőleg határozatilag kimondotta 
hogy a tervbevett s milliós költségeket 
igénylő vízvezetéket addig nem valósítja 
meg, a mig kétségtelen garanciák nincse- 
n£k a Tlzb6ségre. Kimondta továbbá, hogv 
előbb tizenkét kutat furat s ha azok szaka­
datlanul megadják a szükségelt vizbőséget, 
akkor megvalósítja a vízvezetéket. A hatá­
rozat végrehajtása eddig azért nem történt 
meg, mert a közgyűlési határozatot jóváha­
gyásra felküldték a minisztériumhoz, a hon- 
nan máig sem érkezett vissza. A városházán 
uralkodó vélemény szerint a tavaszig nem 
is kerül sor a vízvezeték ügyében hozott 
natározat végrehajtására.

A városi museum gyarapodása.
Mai napon igen becses tárgy ikkal gazda­
godott a városi múzeum. Ugyanis a hely­
en iSz^aos Ipartársulat a muzeum vezetői 
által meg az elmúlt óv nyarán az összes 
neiybeh ipartársulatokhoz intézett felhívása 
■ AIvetkoztóben közelebb tartott közgyűlésé­
in L r rozta' h°gy egyelőre tulajdonjo­
gának fenntartása mellett letétül a városi 
múzeumban helyezi el az 1872-ben meg­

unt céhrendszer korából fennmaradt ösz-
RLVÖ1 xLásait’ könyveit s egyéb tárgyait. 
Ezek között vannak: a Gáspár György fő-
á'tíl aiK9i I647'?00, és 1 Forenc császár 
raJ. 3S1;ben kiadott eredeti céhszabályok
£lk SSV Utóbbiftk iffen szép rajzok- 
;lí152 ettek s. aranyos függő pecséttel 
hnümi«w° .átva\ érdekesek a nyilvetéshez 
vo»ftlá vá,b ák ’ nemkülönben egy sza- 
SzvÍőm? a?ácska golyókkal. Ezeken kívül 
Vánvní Vtindorló-könyvek, nyomtat-
Dn y • kéziratokból áll a gyűjtemény. 5? ,™"drie‘ felülmúlják értékre Xe
Z75Sí|>íílefVeí!ettiote™®k raj2ok, amelyeket 

<oo-tői fogva ,1865-ig készítettek a céhbe

való felvételre., jelentkező debreceni aszta­
los mesterek. Összesen 126 ilyen rajz és 
még 17 darab 1818—182.1-ben készült 
mmtarajz-alap van kulturtörténelmi szem­
pontból nagyon becses gyűjteményben. 
Mindeme tárgyakat a társulat megbízásából 
inai napon adták át Löfkovics Arthur 
muzeum-igazgatónak és Zoltai Lajos mu- 
zeum-őrnek Dinnyés Gyula társulati elnök, 
Waenter Karoly jegyző, Kovács Béla, Olényi 
Antal és Kiss József kiküldöttek.

Kovács Gusztáv fel­
gyógyult.

A budapesti vizsgálőbiróság 
jelentése.

Debrecen, febr. 1.
Budapesti tudósítónk jelentése 

nyomán megírtuk, hogy Kovács 
Gusztáv ^ teljesen felgyógyult és 
tegnapelőtt hosszan tárgyalt Kris- 
tóíTy József bel ügy érrel. Ezen hí­
rünket az összes fővárosi lapok 
megerősítik, sőt egyike-másika le 
1®,y,on<la a tanácskozás konzekven­
ciáját s a határidőt is tudni véli 
amikor az installáció megtörténik.

Ugyancsak tegnap már értesí­
tés is jött Debrecenbe. Ez is a 
Kovács Gusztáv állapotáról szólott 
es a vizsgálóbirósághoz érkezett. 
Hivatalos jelentés volt.

. A, budapesti kir. törvényszék 
vizsgálóbírója jelenti, hogy a Ko­
vács állapotának vizsgásáról, va­
lamint a betegség időtartamáról 
szóló orvosi jelentést azért nem 
küldheti meg, mert a fejseiméi eo-y 
kisebb^ kaliberű műtét vált szük­
ségessé és csak mikor a műtétet 
követő teljes gyógyulás beállott, 
teszik meg az orvosok jelentései­
ket, amikor természetesen a vizs- 
gálóbiróság azonnal megküldi az 
orvosi véleményeket.

A fejsebb apró műtétje teljesen 
jelentéktelen, mert a kis műtét da­
cára Kovács már két nap előtt sé­
tát is tett a fővárosban.

MULATSÁGOK.
A Ssant-Erzsóbot-egylet február 3-iki 

táncé telyon, mint hulljuk, nemcsak a Ma­
gyart testvérek teljes zenekara, de a hely­
beli 39. cs. és kir. gyalogezred katonazone- 
kara is az ezredes lekötelező szívessége kö­
vetkeztében fogja a tánc zenét szolgáltatni.
A palotás-táncot lejtő 16 pár diszmagyar-
1-anÍlZ’ a hölgyek épp úgy, mint az urak. 
lxezdik pedig pontban 9 órakor. Most már 
akar mely áron keresik és kérik a páholy­
jegyeket, de ezek már mind elkeltek; 
szemólyjegy ára 2 kor. ós családjegy 5 kor. 
még kaphatók: Borsos Kata és Riesz Linót 
üzletében. r

A holnapi estély műsora. A nőegy-

urasszony, zongorán kiséri: Tüdős Kálmán 
dr. ur. 6. lütty. Fregoli Mars-a. Fütvöli ■ 
íiseh Lajosnó úrasszony Ráez "Károly he- 
gcdukiserote mellett. 7. Hegedű. Magvar 
egyveleg. Előadja Zöldi Marci ur. Ráez 
Karoly zenekara kíséretével. Kezdete pont >, 
orakor. Varosunk nagy közönsége ez alka- 
Jommal hallani fogja a hegedükirálynak 
Zöldi Marcinak játékát, ki oly szives voll, 
hogy teljesen díjtalanul mutatja be páratlan 
DiiivészBtét a, jótókonycól érdekében.

táncestélye. Az iparos 
$ í ónk.épző egyesülete 1900. február hú 
“?*en az. Arany-Bika dísztermében zártkörű 
táncvigalmat rendez. A tekintélyes iparos 
gárda — mely a rendezésen fáradozik — ha­
tározottan sikerült mulatságot fog rendezni 
A meghívókat a napokban bocsátják ki.

Jóhirfi mulatság. Évek óta rendezi 
az evang. fiilurogylet, a maga tea-estéíyét 
melynek szép sikere szokott lenni. Akik ott 
vaunak, kedélyesen mulatnak a családi jel­
legű estélyen s a jótékonyság oltárán is ál­
doznak anélkül, hogy ezt észrevennók. Ez 
evben február hó 17-én lesz a tea-estély. 
A yacsoránál segédkező kisasszonyokat most 
1 "íL-1 az, ^ökség s a meghívókat is el­
küldték már. Ha valaki véletlenül nem ka- 
pott volna meghívót s arra igényt tart, szí­
veskedjék az elnökséghez (Péterfia-u. 16. sz ) 
fordulni. J

A Csapó-kerti függetlenségi és 
48-as olvasó-kor február hó 17-ón, szom­
baton a Margit-füvdő disztermében és mel­
lé,^helyiségeiben könyvtárának gyarapítására 
és házalapja javára zártkörű táncvigalmat 
rendez. Belepti-dij személyenként 1 kor 20 
fill., előre váltva 1 kor. Zenész Veres Tóni 
zenekara. Belépti-jegyek válthatók a Csáthv 
ícrenc könyvkereskedésében, Hermel Frigyes 
Degenield-téri és id. Boldizsár János csanó- 
kerti vendéglőjében, Tóth Sándor kereskedő 
Monc-telepi üzletében s este a pénztárnál 
Kezdete este 8 órakor.

Mesés olcsó árakban

7s ‘ “ óv TX yuiuivassa: özuts Miklós 
dr. ur. 3. Bellini Liszt Norma Fantasie. 
Zongorán előadja : P. .Nagy Zoltán ur. 4. Mi 
a haza. (Melodráma.) Ábrányi Emiltől, zené­
jét szerzetté : Horváth Ákos dr. Előadják : 
IJoczy Írón urloány, zongorán kiséri : Mariska 
György dr. ur. 10 pere szünet. 5. Énok. I. 
Madrigale SimeneííitőJ. II. Lilli keringő 
Bánliy Sándortól. Énekli : dr. Szűcs Gózáuó

lehet

A jogászok táncestélye.
Debrecen, február 1.

A debreceni jogász ifjúság tegnap este 
kitett magaert. Olyan jogász táncestéiyt ren­
dezett, a milyen már évek hosszú sora óta 
nem volt Debrecenben. Fény, pompa és ele­
gancia dominált ott.

A terembe fenyőerdő vezetett fel s az 
ajtónál a kollégium portása állott díszben, 
lenn a teremnél a mentés megyei hajdúk 
tisztelegtek az érkezőknek. Benn a terem­
ben pedig gyönyörű közönség töltötte 
meg a páholyokat, mosolygó szép leányok 
csoportja, az arany ifjúság és a nagyszám­
ban megjelent tisztikar töltötte mer a 
partért. 53

Az aranyos leányokat remek táncren­
dekkel lepte meg a rendezőség. Fehér bőr 
disztokban volt a táncrend. A tok felső 
részén ,Bukóvay Abszi“ arany arcképe, n 
hatulso oldalon az ismert népdal első sora: 
„Nem utile a jogászt agyon . . . “ A tok 
hátulján a Bukovai Abszi botja, araelvet 
ha kihúztak, elegáns kis írón volt.
... Kilenc órakor már táncra perdült az 
ifjúság es ejfél után újabb meglepetés érte 
a táncmulatság fényes közönségét. Megje- 

rözsaszinü „Báli Újság“,'tele jogász 
íróiakkal, ötletekkel és a táncmulatságon 
megjelent hölgyek névsorával.

A névsor különben a következő: 
i Úrasszonyok; Kubinyi Istvánná, Papp- 
ín,j,erefné’ Nadányiné (Derecske), Horváth 
Mihálynó, ozv. Benyáts Emilnó, Csiky La- 
josné, Kálmánchey Móricné, Hepko Oszkárnó, 
iarnocay Mórné, özv. Major Öttóné, Hego- 
dus Istvánná, özv. Rutter Emilnó (Nagy­
várad) özv. Jabloncayné, Bókéssy Lajosné, 
Des Combes Ilenrikné, Nagy Endrénó 
(ozatmár), Végh Gyuláné, Biró Pálné, Kiss

férfi és fiú ruha nagy
DEBRECEN, Piac-ntca 61 számain"01 'nimJüln'aLíI 7 , éruházáhau vásárolni. —a,att Az uj#nnan 3 emeletes Fisoier palotában, Szent-Anna-utcával szember
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Áronná, Osváth Pálné (Dögbe), Percei Dé- 
nesné, Hófiy Béláné), Szunyogh Sándorné, 
dr. Takáts Ferencné, Sulyanszky Zsigmondné, 
Kovács ^Gáborné, Tatay Ferencné, Megyeri 
Pálnó, Árvay Gézáné, Tóth Béláné, Zagyva 
Lajosné, Lelkes Andorné, özv. Joó Istvánná, 
Fehér Ferencné, özv. Szabó Jánosné, Bartók 
Agostonné, Tomcsányi Lászlóné, Szabolcki 
Imráné, Donogán Istvánná, özv. Kiss Gyu- 
láné, özv. Nemes Gáborné, özv. Kovács Gá- 
borné, Oláh Imréné, Rózsa Lőrincné, özv. 
Sáfrány Lajosné, özv. Barcsay Sámuelné, 
Dombi Béláné, Nagy Lajosné, dr. Gajzágó 
Béláné, Miklósinó, Rickl Antalné, Szabó La-

Ssné, Bárdos Gézáné, Székely Károlyné, 
árk Endrénó, Vinnay Gézáné, Faulbaber 
Oszkárné, .V. Nagy Gusztávnó, dr. Tüdős 

Jánosné, Érié Eruöné, Nánássy Gáborné, dr. 
Ujfalussy Józsefné, Bánó Lehelné, Nagy 
Uyőzőné, Bruckner Ernőné, Komlóssy Ar- 
thurné, Materny Lajosné, Pénzes Sándorné, 
Oláh Miklósné, Szabó Kálmánná, Irinyi 
Istvánná* Julow Lajosné, dr. Bercsényinó, 
báró Eötvös Lászlóné, Szalay Józsefné.

Uríeányok : Biró Aranka, Békéssy 
Paty, Balázs Olga, Bartók Bella, Bárdos 
Marcsa, Bacsó Margit, Bcnyáts Erzsiké, 
Csiky Annuska, Des Combes Gizi, Donogán 
Kató, Dőczy írónké, Dömuk Irén ke, Éricz 
Palika, Asenmann Pane, Fráter Margitka, 
Fábián Margit, Faulbaber Mariska, Fehér 
Margitka, Gajzágó Pöszi, Gajzágó Ilus, 
Gutta Sarolta, Hepke Margit, Hegedűs Mar­
git, Joó Jrmuska, Jablonczay Lenke, Julow 
Olga, Kovács Gabi, Kovács Olga, Kiss Ka­
rola, Kiss Erzsiké, Kovács Margit, Komlóssy 
Rózsika, Kubinyi Erzsi és Lili, Kálraánchey 
Kató, Lelkes Janka, Mayer Pálma, Meterny 
Aranka, Miklóssy Margit, Magyari Lili, 
Nagy Mariska, Nagy Katica, Nánásy Gabi, 
Nadányi Boriska (Derecske), Percei Etus, 
Oláh Ilonka, Oláh Irma, Pénzes Ilonka, 
Papier Irma, Rózsa Piroska, Rikl Annuska, 
Sulyánszky Erzsiké, Szabó Mariska, Szabó 
Anica, Szabó Giziké, Szabódczkv Márta, 
Sáfrány Írón, Szentmiklósy Margit, Szabó 
Kata, Szabó Berta, Szunyogh Margit, Tóth 
Annuska, Tomcsányi Marcsa, Takács Gabi, 
Ujfalussy Vera, Veosey Berta, Vetőssy 
Pálma, V. Nagy Giziké, V. Nagy Margit, 
Hanthó Lili (Kecskemét).

SZÍNHÁZ,
Az ifjú Csokonai. A színházi iroda 

jelenti: A Csokonai-kör pályázatán Oláh 
Gábor színmüve mellett egy bájos vígjáték 
tűnt ki, amelyet a pályabirák a jutalomdij 
felével tüntettek ki. Ez a darab az ifjú 
Csokonai vígjáték cs szerzője Homonnai 
Albert, a nagyváradi Írógárda tagja. A szín­
ház Homonnai vígjátékét, a költő születése 
napjának évfordulóján, február 17-én mu­
tatja be. A szerepeket Zilahy igazgató a 
következőképen osztotta ki: Vajda — Békés, 
Ágota — Csáder Irén, Lilla — Szabó Irma, 
Csokonai — Krasznay, Puky — Szakács, 
Krisztnó — Ardai Ida, Bandi bácsi — Pol­
gár. A darabból a próbák megkezdődtek.

Veréb a színházi előadáson. Tegnap 
este kedves jelenet folyt lo a színházban a 
második felvonást követő szünet alatt. Vala­
hogyan betévedt a madárvilág egyik bo­
hémje: egy kis veréb a színházi nézőtérre. 
Aid bohém szerelmet él, kiváncsi volt a 
„Bohém szerelemre.“ Ide-oda röpködött s 
úgy látszik, tetszett neki a dolog, mert a 
harmadik felvonásra is ott maradt. Sőt oda 
repült a színpadra Sarkady lábai elé bo­
rulva. Nem tudjuk, de valószínűleg veréb- 
kisasszony volt, mert egyébként valamelyik 
primadonna lábai elé vetette volna magát.

Egy állítólagos titkos­
rendőr öngyilkossága.

Halál a „Debrecen“ szállodában,
Debrecen, február 1. 

(Saját tudósítónktól.) Nagy fel­
tűnést keltett tegnap délután, az az

öngyilkosság, amelyet egy ismeret­
len úri ember követett el a „Deb­
recen“ szállodában. Az illető előtte 
való éjjel szállt meg a szállodában 
s azt állitóttá, hogy a kormány 
debreceni kirendeltségéhez tartozik 
s titkos rendőr.

Tegnap azután a tulajdonos be­
küldte hozzá a szoba-szolgát, hogy 
állítsa ki a bejelentő lapot. Az 
illető a szolgát kilökte s abban a 
percben főbe lőtte magát. Haldo­
kolva szállították be a közkórházba, 
a hol még a délután folyamán 
meghalt.

Az esetről tudósítónk a követ­
kezőket Írja :

A25 elegáns vendég.
Szerdára virradó éjjel egy előkelőén 

öltözött ember csöngetett be a Piac-utca 
29. sz. alatt levő, a városházával szemben 
iekvő Debrecen városához címzett szállo­
dába, melyet Kis Debrecennek is hívnak. 
Szobát kért s a 11-ik számú szobát ren­
dezték be számára. Szokás szerint elébe 
tettek egy bejelentő lapot, hogy irja rá a 
nevét, foglalkozását.

— Fővárosi detektív vagyok, velem 
szemben felesleges ez a ceremónia, — fe­
lelte.

Az alkalmazott meghajtotta magát, s 
eltávozott, ügy gondolkodott, hogy a de­
tektív valamelyes vizsgálat érdekében tit- 
kolódzik. De különben is többször látta az 
illetőt az étteremben, vagy legalább is 
összetévesztette azzal, aki mint titkos rendőr, 
az étterembe járt étkezni.

Akkor főbelövöm magamat.
Tegnap Harangby György, a Debrecen 

szálloda tulajdonosa délben kijelentette, 
hogy az illető, vendégtől követelni kell, hogy 
a bejelentési ivet állítsa ki.

— Detektiv, nem detektív, engem a 
törvény kötelez arra, hogy be legyen je­
lentve.

Be is küldte hozzá a főpineór Kor- 
ponai Károly háziszolgát, aki erélyesen lé­
pett fel.

— Kérem, a bejelentési ivet muszáj 
kitölteni.

— Nem takarodik ki innen, — mor­
dult rá a vendég. — Mikor pedig látta, 
hogy nem tágít, megfogta s kidobta a szol­
gát a folyosón.

— Akkor meglövöm magamat, — 
kiáltott utána s becsapta az ajtót. A szolga 
sietett a főpincérhez, hogy elpanaszolja a 
dolgot.

Az öngyilkosság.
Alig ért a szolga a folyosó végére, ha­

talmas lövés dördült el a 11-es szobában. 
Mikor az alkalmazottak kopogtattak az ajtón, 
nem felelt vissza az illető. Rosszat sejtve 
benyitottak hát hozzá.

A keskeny udvari szobában az ágy 
előtt ott feküdt az illető úri ember. Jobb 
.homlokán a halántéknál hatalmas seb táton­
gott s vér öntötte el a szoba padozatát. 
Mellette pedig ott hevert a revolver.

Az alkalmazottak azonnal értesítették 
a _ rendőrséget, mely részről Pósalaki és 
Pávay polgári biztosok jelentek meg a szín­
helyen, magukkal hozván dr. Varga Emil 
kerületi orvost, aki a sebet megvizsgálta s 
kötést alkalmazott. Persze azonnal tisztában 
volt azzal, hogy menthetetlenül elveszett az 
élet szamára az ismeretlen. Egy öt millimé­
teres átmérőjű, de legalább is három centi­
méter hosszúságú acél golyót röpített az 
agyába az illető, aki természetesen a lövés 
után eszmélotlen állapotba jutott s nem is 
tőrt többé magához.

A titokzatos idegen.
Azonnal átkutatták az ismeretlen ide­

gen zsebeit, hogy kilétét megállapíthassák, 
de semmi nyomra vezető írást nem találtak 
nála.

Két levél volt ugyan zsebében. Az

egyik le volt ragasztva s egyik országos 
képviselő nevére volt címezve. Ezt persze 
csuk a cimzet bonthatja fel. A másik nyílt 
levél egyik nyíregyházai orvosnak szólt. 
Ebben azt irja, hogy öngyilkos lesz s kéri, 
hogy boncolják fel. A különös kérelmet 
minden bizunynyal teljesíteni is fogják. A 
levél alá K--y-nak irta magát.

A zavaros levélben engedőimet kér a 
vendéglőstől, hogy szállodájában követte el 
tettét.

Az öngyilkos zsebében 2 fillér pénzt 
találtak s öt darab 10 filléres bélyeget.

Ei az öngyilkos ?
Hogy ki az öngyilkos, nem lehetett 

megtudni. Akadtak, a kik azt mondták, 
hogy a budapesti kormány kirendeltségnek 
tónyleg detektivje s látták is debreceni rend­
őrökkel. A „Debrecen“ éttermében étkezik 
egy hét óta, de nem fizetett. Azt mondta, 
detektív.

A színhelyen megjelent Vaday dr. rend­
őrfőkapitány és Benitzky rendőrfelügyelő, 
de az illetőben rendőrügynökükre nem is­
mertek.

Voltak, a kik azt mondták, Szőcs fel­
függesztett r.-biztossal járt együtt. Szőcs 
meg is jelent a színhelyen Orosz r.-fogal- 
mazóval együtt, de azt mondták, nem isme­
rik az illetőt.

Az öngyilkos meghalt.
A titokzatos ismeretlent a rendőrség 

hordágyon leszállittatta a szálloda emeleté­
ről s kocsin a közkórházba vitték. Hz alatt 
vívta haláltusáját s a kórházban rövid idő 
múlva meghalt.

Az ismeretlen kilétének kipubatolása 
ügyében a vizsgálat folyik.

Öngyilkos katona.
Szivén lőtte magát.

Debrecen, í’ebr. 82.
(Saját tudósitónktól.) Tegnap délelőtt 

egy elkeseredett honvéd közkatona szivén 
lőtte magát. Lótán Lászlónak hívják a (sze­
rencsétlen véget ért ifjú katonát, aki Vieber 
Adorján ezredeshez mint tisztiszolga volt 
beosztva.

Létán László a városi bérházban, ahol 
lakott, az utóbbi napokban sokat panaszko­
dott, valami büntetés várt rá és ez is elke- 
seritőleg hatott rá.

A fiatal katona nem annyira ezt, mint 
inkább azt vette a szivére, hogy a házban 
lakó menyasszonya is megtudta, hogy bün­
tetés vár rá s elkeseredésében tegnap szivén 
lőtte magát. Elment a Póterfia-utca 47. 
számú házhoz, ahol egyik ismerőse lakik. 
Beszélgetett egy darabig, azután félrevonult 
egy kis kamrába s ott lőtte szivén magát.

Egyetlen levelet hagyott hátra, amely­
ben elpanaszolja nagy bánatát. Ä házbeliek 
értesítése után katonák mentek érte s be­
szállították a honvéd kórházba. Onnan fog­
ják eltemetni.

ÚJDONSÁGOK.
* Ünnepélyes vacsora a kegyes­

rendieknél. A mint említettük, tegnap ün­
nepélyes vacsora volt a debreceni kegyes- 
rendieknél, a kik ez alkalommal ismert elő­
zékenységükkel látták vendégekül a városi 
tanács tagjait. A vacsora omolkedett hangu­
latban sok szép, tartalmas pohárköszöntő 
mellett folyt le.

* Baksay Sándor Iliásza. A kollé­
giumi könyvtár ereklye-gyűjteménye nagy 
értékű munkákkal gyarapodott a napokban. 
Baksay Sándor, a kitűnő iró és műfordító 
elküldte hozzánk megőrzés végett a Homé­
rosz Iliásznak 8—28. énekét, a maga ma­
gyar tizenkettős versekben való fordításá­
nak jórészt eredeti kéziratát. Ugyancsak az 
ő révén jutott a kollégium birtokába Bát­
hory Gábornak, az egykori debreceni deák­
nak, később pesti püspöknek kilenc kézira­
tos könyve, megannyi latin vers, egyike-
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másika igazán költői értékű. Köztük van 
Vörösmarty Oserhalmának, Homérosz Béka- 
egérharoának, Bői lean költószettanának és 
a Csökmői sárkány históriájának latin for­
dítása. Gyarapodott a gyűjtemény két deb­
receni iró kéziratával: Kardos Albert pálya­
nyertes irodalomtörténeti müvének első 
fogalmazásával és Szávay Gyula „Csokonai 
kárhoztatása“ s „A nagy fasorban“ cimü, 
debreceni vonatkozású költeményeinek ere­
deti kéziratával. A modern Magyarország­
nak már csaknem minden írója képviselve 
van az ős kollégium egy vagy több kéz­
iratával.

* A városi fakompetencia kiszolgál­
tatásának a batáridejét a városi tanács febr. 
hó 15-ig meghosszabbította.

* A rendőrség uj beosztása.
A rendőrség uj beosztásának ter­
vezete teljesen elkészült s ma már 
a legénység e szerint a beosztás 
szerint teljesít szolgálatot, az uj 
beosztás megszerkesztésénél a fő­
kapitány irányadóul vette azt az 
elvet, hogy a rendőr, ahol őrszol­
gálatot teljesít, tökéletes helyi és 
személyismerettel bírjon. Erre pe­
dig legalkalmasabbnak bizonyult a 
fővárosi gyakorlat. Ez abból áll, 
hogy egy-egy őrhelyen felváltva 
négy rendőr tesz szolgálatot. Állan­
dóan egy helyen lévén, azt a vidé­
ket tökéletesen megismerik ; tudják 
kik laknak ott s milyen viszonyok 
közt^ élnek. A négy rendőrből 
kettő hat-hat óránként felváltva tesz 
szolgálatot, a harmadik tartalékban 
a központon van, mig a, negyedik 
szabad napot élvez. Éjjelenként 
négy órán keresztül rendes őrjára­
tok lesznek, melyet r. őrsparancs­
nok vezet. Az ellenőrzést két rend­
őrfelügyelő teljesíti. Minden rendőr 
mielőtt szolgálatát megkezdi, tarto­
zik a központon jelentkezni, hogy 
ott a részére szóló rendeletet át­
vegye, kérelmét vagy panaszát meg­
tehesse. Rövidesen látni fogjuk, 
hogy az uj beosztás mennyiben fe­
lel meg a várakozásnak.

* Elite hangverseny. Rákos Arnold 
fővárosi hegedűművész fényes hangversenyé­
től, mely február' 4-én, vasárnap este fél 8 
órakor a zenede dísztermében érdekes mű­
sorral fog megtartatni, már csak pár nap 
választ el. Városunk zenekedvelő közönsége 
az idény ezen első nagyszabású hangver­
senye iránt ritka érdeklődést tanúsít. Ajánl­
juk ismételve a fényes hangversenyt a zene­
kedvelő közönség figyelmébe. Jegyek még 
korlátolt számban kaphatók Csáttiy Ferenc 
könyvkereskedésében.

* Uj tanárnő a zenedében. Ä deb­
receni zenede igazgatósága — amint évtesü- 
lunk _ a már eddig bevezetett hangszerek 
tamtasa mellé újabban bevezette a cimba-
,m, oktatást is. Rövid idő múlva tehát a 

cimbalom kedvelőinek a zenedében is aikal-
nyílik az újabban felkapott, cirnbalom- 

jatekban kiképzést nyerni. A cimbalom ok­
tatást Kőrmőczy Ilonka, az ismert cimbalom- 
művésznő fogja teljesíteni. A szerencsés vá­
lasztás bizonyára gazdagítani fogja a zenede 
mar eddig is elért szép sikereit.

* Meglopott butorgyáros. A házi 
ßzarka bűnös keze tetemes kárt okozott a

tu Xümos-féle bútorgyárnak. Az 
üzlet raktári helyiségéből az utóbbi időkben 
^enQy'sógü bútor-szövet, szőnyeg és 

tűnt ol. A legszorgalmasabb utána 
as körültekintő figyelmesség sem volt

a_ tettesnek nyomára vezetni, sőt a 
mero yttes mindezeket kijátszva, rend- 

gonosz mesterségét. Bog utóbb egy drága függöny tűnt el az

üzletből. A könyvelőnek határozott gyanúja 
támadt az üzletben alkalmazott bolti leány 
ellen, akinek különös viselkedése már régen 
feltűnt neki. A rendőrségnél titkon följe­
lentést tett ellene, mely a nyomozást a 
gyanús leány ellen megindította. Mikor a 
gyanú már annyira alapos volt, hogy a 
rendőrség biztosra vette, hogy a tettes 
csakis a bolti leány lehet, házkutatást ren­
delt el ellene. Az eredmény teljes volt. A 
leány lakásáu az elveszett tárgyak nagy 
részét megtalálták, mire a leány beismerő 
vallomást tett. Állítása szerint öt hónap 
óta rendszeresen lopta gazdáját, akinek 
majd négyszáz korona kárt okozott.

* A ma délutáni ünnepély. Amint
már több ízben említettük, jótékony célú ün­
nepélyt rendez a debreceni rom. kath. fő­
gimnázium ifjúsága, amelyet ma délután öt 
órakor, a főgimnázium dísztermében tarta­
nak meg. Az ünnepély iránt, mindjárt attól 
kezdve, hogy hire ment, meleg és megérde­
melt érdeklődést tanúsított a közönség, úgy 
hogy tegnap estig a jegyeket jórészt meg­
váltották és semmi kétség benne, hogy a 
még megmaradt kevés jegyet is elkapkod­
ják a Mihalovits Jenő gyógyszertárából. Az 
estély fölöttébb, sikerültnek ígérkezik. Az 
ifjúság jobbjai szállnak síkra, hogy a jdté- 
konycélu ünnepség díszes közönségének 
kellemes szórakozást szerezzenek.

Tegnapi halottak. Az anyakönyvi 
hivatalhoz tegnap a következő halálozásokat, 
jelentették be: Arany István ev. ref. 12 
hónapos és Bétán László g. kath. 24 éves.

* Ősz fejű tanárok, hires tudós pro- 
feszorok törik a fejüket a népek boldogitá- 
sán s nem is látszanak észrevenni, hogy a 
népek már boldogak és hogy boldogabbak 
nem is lehetnek. A boldogságuk és megelé­
gedettségük azóta van, amióta élvezhetik az 
Első Alföldi Cognacgyár r. t. hires barack- 
likőrjét. Árjegyzéket Kecskemétről ingyen 
küld a gyárvezetőség.

* Hol kereteztessük képeinket ?
Lám Sándor üveg- és porcellán-üzletében. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

A „Hungária" Kávéháziján minden nap zene-estély,
* Crepe de ohine, Löberti, Mouslin, Chiffon, 

Plisséfodor, gázszalag minden színben Bartha üzle­
tében.

* Vasalt és selyem-bársony, plüseh, Mesalin, 
Luisien, Duchess, Gafft, atlas minden színben 
Barthánál kapható.

* A hires Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását 
külföldön is elismerik, mert bajusznövesztő hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. .Aranyegyszarvú" gyógyszertár.

* Romok színházi sálak, báli keztviik, haris­
nyák, legyezők legolcsóbbak Barthánál, főtér.

* Próbálja meg a „Gyöngy“ illatos mosdó szert, 
moly az arcot örök ifjúvá teszi, kizárólag Barthánál.

Értesüléseink a következek :

Válasz a királynak.
Apponyi szerint nem lehet békét 

kötni.
— Éjjeli távirat. —

— február 1.
(Saját tudósítónktól.) Tegnap 

utolsó ülését tartotta a vezérlő- 
bizottság a királynak küldendő vá­
lasz ügyében. Az Andrása,y Gyula 
által közvetítendő választ írásba 
iog'lalták s Audrássy holnap viszi 
azt Becsbe.

A bécsi „Zeit“ lapba Apponvi 
Albert érdekes cikket irt, amoív 
szerint a béke most még a nemzet 
megalázása nélkül nem köthető meg.

Kedvező jelenség, hogy Józset 
kir. herceg mai Budapesten rende­
zett fényes estélyén az összes ma­
gyar főurak jelen voltak, még a 
koalícióhoz tartozók is.

A koalíció válasza,
A királyhoz küldendő válasz szövegé­

ből semmi sem szivárgott ki. Csupán £jay- 
nyit árulnak el, hogy három cikkelyre 
oszlik.

1. Katonai követelésekre,
2. Gazdasági óhajtásokra.
3. Belügyi reformokra.
Andrássy Gyula gróf azonnal távira­

tozott a kabinet-irodának, honnan azonban 
válasz mindez ideig nem érkezett, hogy 
mikor mehet kihallgatásra.

Audrássy holnap reggel utazik Becsbe, 
ahol a király valószínűleg délben fogadja. 
Andrássy után kihallgatásra mennek már 
közelebb Kossuth Ferenc, Darányi Lmáe 
és Justh Gyula.

Apponyi nyilatkozata.
, Gróf Apponyi Albert a bécsi Zeit 

hasábjain szenzációs cikket tesz közé.
Kijelenti, hogy a koalíció nem 

jutott még abba a stádiumba, hogy 
békét köthessen. Ha a vezérlő-bizott­
ság tárgyalásainak aktái nyilvános 
ságra jutnak, bebizonyosodik, hogy 
méltatlanul támadták azzal a koalí­
ciót, hogy a nemzet megalázásával 
akar békét kötni.

József kir. herceg estélye.
József kir. herceg ma este fényes es­

télyt adott, a melyen azonban tekintettel a 
dán király halálára, zene nem volt. 450 
vendég volt a mulatságra meghiva, ezek 
közt az országgyűlés mindkét "házának el­
nöksége, az összes miniszterek, tábornokok, 
stb. Ott voltak gróf Apponyi Albert, gróf 
Andrássy Gyula, Széli Kálmán. Lukács 
László, gróf Tisza István, gróf Hadik János, 
Zichy Vladimir és Aladár grófok.

A kir. herceg cerclét tartott, a mely 
alatt feltűnt, hogy a koalíciós főurakkal 
hosszasabban beszélgetett.

Darabont miniszterek Béosben.
Báró Fejérváry Géza, Vörös László és 

Feilich miniszterek Popovics államtitkárral 
holnap Becsbe utaznak. Közös miniszterta­
nács lesz, melyben határoznak a szerb vám- 
háboru ügyében.

De persze az napon, mikor Andrássy 
gróf Bécsben lesz, ott akarnak lenni, hátha 
sikerül valamelyes békebontás.

Mi lesz a válasz átadása után.
Andrássy Gyula gróf átadja a koalíció 

válaszát a királynak. A király nem válaszol 
arra azonnal, hanem tanulmányozni fogja a 
választ s mielőtt a tárgyalások tovább foly­
tatódnának, a választ a továbbiakra nézve 
Pitreicbtól szerzi meg gróf Andrássy.

Ezután lehet szó további kihallgatá­
sokról, melyek során elsősorban Andrássyt 
fogadja a király.

és nehéz betegségek után a lábbatlozónak jó erő­
sítő szerre van szüksége. Minden ’’ás szernél 
alkalmasabb a csukamájolaj a lestzsiráliomanya. 
a csontok és izmok ercísbitósére. A SCOTT-féle 
EMULSIÓ a csukamájolajat oly ízletes és köny • 
nyen emészthető formában nyújtja, hogy maga 
a leggyöngébb beteg is e készítményt, minden 
ellenszenv nélkül veszi be és emésztheti meg: 
A SGOTT-i’óle EMULSIÓ a legfinomabb norvé- 
giai gyógy csukamájolajból készül mész és nátron 
hyponhospitok- hozzáadásával. 10

A SCOTT-l'élo Emulsió valódiságának jele a, 
„hátán nagy csukahalat vivő halász-1 védjegy.
Kapható minden gyógyszertárban
Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levél­

bélyeg beküldése ellenében minta üveggel 
bérmeutve . szolgál:

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertára1-

BUDAPEST, IV. Váci-utca 34—50
Egy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér.
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TÁVIRATOK.
Alfonz király és jegyese.
Biarritz, jan. 31. Alfonz spanyol 

király tegnap este jegyesével, Bat­
tenberg hercegnővel ide érkezett. 
A lakosság nagy ovációval fogadta 
a fiatal uralkodót, aki láthatólag 
meg volt hatva a szívélyes fogad­
tatástól. A király hosszabb időt 
szándékozik ott tölteni jegyese tár­
saságában.
Karhatalommal eltávolított ezolga- 

biró.
Battonya, jan. 31. A csanádme- 

gyei Battonyán ma megjelent Szat­
mári Mester Sándor főszolgabíró, a 
kit Cseresznyés darabant főispán 
nevezett ki s felszólította Petrovics 
főbírót hivatala elhagyására. Mikor 
Petrovics erre nem volt hajlandó, 
a darabant főbíró csendőri karha­
talommal távolította el a hazafias 
főbírót.

A közigazgatási bíróság és a 
megyei dotációk.

Budapest, jan. 31. Kristólfy nem 
ismerte el illetékes felsőbb hatóság­
nak a közigazgatási bíróságot arra, 
hogy a vármegyék megvont dotá­
ciója ügyében döntsön s megfeleb- 
bezte a közigazgatási bíróság ama 
határozatát, ^ hogy e tekintetben 
igenis illetékes a döntésre. Ma a 
közigazgatási bíróság a belügymi­
nisztert felebezésével elutasította. 
Tehát a hozzáforduló vármegyék 
ügyében dönteni fog a közigazga­
tási legfelsőbb bíróság.

A hercegprímás állapota.
Budapest, jan. 31. A herceg­

prímás állapota rosszabbra fordult. 
Most már konstatálva van, hogy 
veszedelmes gyomorrákja van.

TŐRVÉimUBZÉS.
§ A mulatság vége. Vég Imre több 

társával mulatott a püspökladányi csárdában 
s erősen ittasan duhajkodtak. Pósi Imre 
rendőr ügyelmeztette őket, hogy csendeseb­
ben legyenek. Erre a legények neki estek a 
rendőrnek s elverték. Vég Imre csúnyán

ősszebarapta a rendőr arcát, úgy, hogy Bu­
dapestre kellett szállítani s ott hozták mű­
téttel rendbe az ábrázatát. A duhajkodók 
felett tegnap ült törvényt a debreceni kir. 
törvényszék, Vég Imrét 8 havi, Végh Lajost 
és ifj. Végh Lajost 21—21 napi fogházra 
Ítélvén.

§ Húsz tojás, meg egy tyuk. Ma­
kula Juliánná nem volt a lopástól maku­
látlan. Egy csirkét, meg húsz tojást lopott 
Kábán. A törvényszék három heti fogházra 
ítélte a cigány leányt.

A kéz- és lábnélküli meny-1 
asszony.

Megírták a külföldi lapok a 
minap, hogy Genfben egy Starker 
József nevű németországi fiatal 
ember beleszeretett egy kéz- és láb­
nélküli nőbe, aki „Anetta hercegnő" 
név alatt egy vándormuzeum neve­
zetessége volt. A muzeum tulajdo­
nosa természetesen ellenezte a 
házasságot, Starker erre följelen­
tést tett ellene a nő bántalmazása 
címén, mire a tulajdonost letartóz­
tatták és ezt az időt Starker arra 
használta fel, hogy elrabolta a kéz- 
és lábnélküli leányt és kaiján a 
templomba vitte, ahol megtörtént az 
esketés. Az esetről most a követ­
kező, egészen máskép hangzó rész­
leteket jelentik Genfből :

Az idei újévi ünnepségek alkalmából 
ogy Braun nevű budapesti impresszárió 
fii v&rosba, ki egy 15 éves kéz- és
lábnélkuh nőt mutogatott, akit sokan meg- 
bámuítak. A kéz- és lábnélküli nő rend- 
kivtil jól van tartva és szellemileg igen 
kifejlett. Villámként hatott egyszerre a hír,

I hogy az impresszáriót letartóztatták, állító­
lag, mert merényletet követett el Anetta 
ellen. Ezt a panaszt egy 18 éves Starker 
József nevű boroszlói suhanó tette ellene, 
aki hat hét előtt elvesztvén Bernben állá- 
sát, Braun impresszárió szolgálatában állott. 
Braunt 16 órai fogság után szabadon bo­
csátották, mint teljesen ártatlant, mig 
Anetta további kihallgatás céljából a kór­
házban maradt.

Végre az osztrák és magyar konzul 
közbenjárására Anetta megvallotta a sulvo- 
san megbántott Braun-házaspárnak, hogy 6 
csak Starker fenyegetései folytán vallott 
Braun ellen. Mig Braun fogva volt, Starker 
elrabolta Anettát, de elvették tőle és most 
gyámszüleinél, a Bran-házaspárnál van is­

mét. Az ügybe a genfi rendőrség is be­
avatkozott és megállapította, hogy a Braun- 
házaspár teljesen ártatlan és hogy Anetta 
három éves kora óta vau náluk. Anetta 
magyar leány és egy magyarországi faluban 
nagy nyomorban élő asszonynak gyermeke 
a kiért a Braun-házaspár az asszonynak 
havi járandóságot fizet.

Gab onatőzsde.
Köttetett:

Apr. búza 1906. 17.08 (100 kgr.-ként)
Okt. búza 1906. 16.86 _ ’
Apr. rozs 1906. 13.92
Apr. zab 1906. 14.98 ”
Máj. tengeri 1906. 13.94

MHiTTÉR.*)

[BUDAPESTI

hhp

ALAPITTATOTT 1825.

Mií'jvljr'iEEKtöaA

KÖfeSLTTH-u. 27. számú kávémérési helyiséget 
az Angol királynő mellett át vettük február 
1-től kezdve. Kávé és jó házi koszt kapható. 
Szives pártfogást kér tisztelettel a Vásárhelyi 
nővérek. 4739

Fodrász- és borbélyüzlet
megnyitás !

Osteen, Kossuth-iitca. I. Kaszinó alatt.
Szives tudomásul !
A 40 ev óta fepnálló borbély- 

és fodrászüzletet február hó 1-én 
átvettem és azt a mai kor igényei­
nek megfelelően berendeztem. "Fő- 
törekvésem igen tisztelt vendégei­
met a legelőzékenyebben és tisztán 
kezelt eszközökkel kiszolgálni.

Becses pártfogását kérve, mély 
tisztelettel :

HaSáss Árpád!,
2093 fodrász és borbély.
Debrecen, Kessnth-n. 1. Kaszinó alatt.
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BKinden TOWÍSH A aS. a B',dap1esti k°ronás Áruházban 4 korona árut személyesen vagy megrendelés
BllftiavSl VyV||U|?A utján vásárol, akármely tetszés szerinti kis fénykép után elkészítünk egy

í I) g y e I) éle fényképei fogy«»
csupán a díszes pappereiért, amelybe az életnagyság,, fénykép foglaltatik, 8 korona lesz felszámítva."

Budapesti Koronás Áruházban ämt-7
Fehér háti gáz vagy fategyező, Igen csinos 25 kr,
1 nagy live fi finom francia illatszer . . 25 kr.
Női kézi táska selyemből, igen csinos . 25 kr. 
Kenyérkosár nlckelezrc, nagy. csín. és tar. 25 kr. 
Ffiszerszekrony fényezett fából, tartós . 26 kr. 
Felszolgáló gyümölcstál ntckelfogóval, csinos 25 kr. 
* Par evőeszköz, penge és nyél egy

darabból, nagyon Jómlnősóg . 25 kr
2 díb óníril |^vt8tuiíál «een csinos . 25 kr.
2 drb énacél leveses kanál . . .26 kr.

Teás vagy kávés készlet finom porcellán- 
bél, 6 csésze és hozzá 6 alj 

uvegkorsó nagyon csinos, nickel fedéllel .’
kÄ Ufye„iS.?6n,eg ,7agy lá6«8rié, mind- 
két oldalt egyforma, Igen csinos .

“«Ä.ijss,,^s4rk“r,*r“
SAST i"“1 “»««"««>'

Felszolgáló üveg állvány 6 drli tányérral,

frt 1 
50 kr.

50 kr.
frt, 1

frt 1 
frt 1--------- -t - majorral, . irt 1 Darm

a^it5Sä!it!L.ma,!fSPni utánzat I frt

Tojáskészlet nlckelezett fémből vagy malo- 
Ilkából, all J drbból . J

Sörfis, boros vagy likőrős készlet, nagyon" 
csinos, égetett festéssel .

Tttkrös szobor nagyon csinos, magas forrná-
RiitSo!!^aS,mcnyas.sz0nyi ajándéknak. 
Kálybaelévédo, díszes, sárgarézből, lábakkal 

nagyon tartós . ’
Sten[t6fémba6Ín6a ”16 rendblTŰ1 tartó*.‘

frt 1 

frt 1 
frt 1 

frt I 

frt 2
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A hölgyközönség figyelmébe!
Az a szives pártolás, melyet a nagy­

érdemű hölgyközönség részéről már 10 év Óla 
tapasztalni szerencsém van, arra serkentett 
hogy az eddeg is minden igényt kielégi t,

derékíüző (nieder) üzletedéi
megnagyobbítottam. Most, midőn annak 
megtörténtét tisztelettel tudatom egyidejűleg 
jelezni bátorkodom, hogy mieder-üzletemet 
dúsan felszereltem, kész árukat raktáron 
nagy választékban tartok, továbbá minden­

féle 2077
divatos reform és cipö-füzöket

pedig bármily kivitelben, rövid pár nap alatt 
a legpontosabban elkészítek.

A nagyérdemű hölgyközönség támoga­
tását továbbra is kérem.

Maradok tisztelettel:
Özv. Fodor Józseffné,

Piac-u. 40., a Hungária-kávéházzal 
szemben. Báró Josinczy-ház.

SzfilfiveSSZfl! iSOBFarsangj idényre
A wHághirü Delaware 
aiSja a legjobb bort.

Oltani permetezni nem kell. — A sző­
lészet kincse. — A phyloxerának ellent 
1 • íűT, «Írását és árjegyzéket ingyen 
küldünk bárkinek. Szőlőoltványok mér­
sékelt áron kaphatók. Nagymennyiségű 
sima és gyökeres „Delaware“ vessző 

eladás.
1983

szőlötelap tnlajdonosok.
Telep Alsó-Segesd. — Központi iroda: 

Felsc-Segesd (Somogyin).

Kiadó
Piac-u. 89. száma háznál

4 szobás, nagy üveges folyosó, konyha, 
kamra, fürdőszoba, cselédszoba, gáz' és 
vízvezetékkel — továbbá 4 szoba, konyha, 
kamra, fürdőszoba, előtér, veranda, kert 

használattal 2089

május I-re kiadó.
Az első lakás 1000 korona. A kertre néző 

lakás 950 korona:.

Bailor
/eltűnő olcsó és 
jó kivitelben =

Árverési hirdetmény.
a „Takarék- és Hitelintézet“ 

r.-t. zálogházában 1905. év augusz­
tus havában elzálogosított, illetve 
1905. november hó végéig leiárt 
14932, 16990. sz. arany 11956,13563 
sz. egyéb ingó és a három hónál 
rövidebb idő alatt lejárt 21113, 
21229 sz. zálogtárgyak közül azok, 
amelyek ki nem váltattak, vagy meg 
nem hosszabbittattak, 19ÖS február 
hó 15-én délután 2 órakor a zálogház 
helyiségében elárvereztetnek.

Äz igazgatóság.

nagy választókban

Lefkovfis Jakab
butorraktárában 2059

üafwaii™isa EB« szám*

ajánljuk a legdivatosabb báti 1 «Imáinkét, BO cm. 
fehér és színes francia bati sztokat. Selymek í 
Christalin, Rádium, Pongenettü, T&fft-Messaline! 
----- Lionnaise divatos báli íszinekben.

Egyes, beosztottiéiig kész, himaett batiszt és örö­
kével díszített selyem ruhák 2» koronáiéi feljébb.

Selyem és csipke sálok, legyezőik, báli keztyük, 
fener és színes áttört ^harisnyák! nagy választék- 

ban, olcsó szabott áraikhoz. ?—-
1971

szigyártó és Takátsi Szabó Lajos Fiai
SZOlÖtelflTI tnhilfnnncnV H ^

vászon, divat és szőuyegl ruháza

Debrecen, Róznatér,

A legjobb minőségű

konyhakerti, meíegágyi i)s virág-

a g v a k
KONTSEK GÉM
nagykereskedésében kaphatók 1972

Debrecen Kcssntti-nta za.
Nagy képes magárjegyzék megjelelik

Állalmi ajándékok
1980 bámulatos olcsón

farsangi 
alkalmi

a legújabb faQon szerint, 
a legszebb kivitelben, ju­
tányosán megrendelhető:

Bosznay J. ésZársa
divat- és szőnyegáruházában

Sebreczcn, Xossnth-ufca 5. szám.
A palotástáno

diSzn>agyar rúbájáboz =
szükséges 2039

selyem- és bársony-brokátok, arany 
~~~ — és ezüst zsinórok stb.

SS®” €5 m sa Sí a.

Pii)t$r dúSztáV
«§» «SJsCisaB ® «5 isisem

szerezhetők be. Hol órák és ékszerek 
olcsóbban kaphatók és javíttatnak jót­

állás mellett, miül bárhol.
Főpiac. 26. Főtraflk mellett.

Örök áron eladó

260 magyar hold 
fordulóbeli birtok

Szatmármegye Genoa község
határán, kövezett ut mellett, Na 
város tőszomszédságában, Vasirti 

tói 7 km. távolsági».
Tíz holdas belsőség, 6 szobás téglából 
épült úri lakóházzal. Van 62 hold búza- 
vetés, 12 hold lóhere vetés. Átvehető 

bármikor.
Értekezhetni lehet a tulajdonossal:

Lugosi Dezsővel
Genesen, Szalmármegye

2078

nagy választékban kaphatók.

Valódiak csak ezzel a vörös felírással: „J. Pserbofer".

hashahó SLS- 6ta’-,teIlát t?bb mmt 120 óv óta mint legrégibb, fájdalom nélkül 
műidet^ köíetkt/m^menn 68 S°k f0m>8 sürSÖ8fn ajánlja a rossz emésztés és dugulás 
a belek t Ge-\ m'A - ? ,ePf irkuláció zavara, májbaj, szélkolika, aranyér,
a betek petyhudtsege st., vertisztito tulajdonságai következtében kitűnő vérszegénység

ideges főfájás, sárgaság stb. esetén. ’

. 1 skatnlyáoska 15 ptlulával K. —-42 1 tekercs 6 skatulyáoskával K. 2-10.
i7«77„.V előleges beküldése esetén ára portómentes megküldésével együtt =====
1 tekercs K. 2-60, 2 tekercs K. 4-70, 3 tek. K. 6 60, 4 tekr. K. 8 90, ö tekr. K. 10‘50, 10 tekr K- 18-50.

Effyedüli k6ézit6hely:
PSERHOFEH mW. gydpzertára Wien. I., Slngerstreese 15.

Főraktár Budapesten TDRÖSC, Kípá!y-totca IS. 1720
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APRÓ HIRDETÉSEK.
Dija 10 e*6ig 40 fillér, minden további szó 
4 fillér, vaBtacabb betűkkel nyomtatott azá

: 4ikrajcár, 6 fillér.
Levélbe ni tudakozódásokra pontosan vála­
szolónk, ha u szükséges postabélyeg be- 

küldetik.
« Apró hirdetések előre fizetendők, v

Oktatás.
FELNŐTTEK ALTATÁSA. Mérlegképes könyv­

vezetők gyönyörű írással, gyors számolással, 
levelezéssel 3 hó alatt. Nappali és esteli tan­
folyamok 4 csoportban. Minden hó 3-án uj 
tanfolyam. Brúratás 11—1-ig várasi bérpalota 
2. sz. III. kapu 2. emeleten. Szépírás, gyors­
írás, német társalgás és levelezés külön órák­
ban. Kitűnőéin bevált tanmódszer, bámulatos 
eredménnyel,. Több mint 20 ezer tanítvány a 
legjövedélma zőbb, legelőkelőbb állásokban. — 
Tandíj: 40 k.orona. Zalai Márk tanár. 4678

CIMBALOM T ANÍTÁS. Iíörmöezy Ilonka aka­
démiát végzott okleveles cimbalom tanárnő 
Debrecenbem cimbalom tanítási tanfolyamot 
nyitott. Akik tanulni óhajtanak, Hunyadi-u. 18 
sz. alatt jelentkezni sziveskedjenek. 2997

Kjén lat.
BÚTOROZOTT szobák külön bejárattal azon­

nal kiadó. Ugyanott koszt kapható. Varga­
utca 12. 4732

A JOBBOLDiALI második sor három első tám­
lásszék „A“ bérletben a még hátralévő elő­
adásokra kitadó. Értekezhetni Péterfia-utca 30. 
szám. 4719

ÉDES cukor torma kapható nagyban és kicsiny­
ben Kertész; Sándor fűszer- és csemege ke­
reskedésében Kossuth-u. Ugyanott egy jó 
detailista azonnal felvétetik. 4682

FEHÉRNEMÜ varrónő, ruha varráshoz is ért, 
ajánlkozik házakhoz, esetleg betühimzést, 
gomblyukvarrást elvállal. Boldogfalva-utca 
22. sz. 4525

VILÁGHÍRŰ Martell cognac J. & Martell & Co.
Debrecen (is vidéke részére főraktár Váray 
József kereskedésében. 4656

bOLT kiadó (vízvezetékkel) legforgalmasabb 
helyen Degen féld-tér 10. 4721

A LEGJOBB ÖRAK legszoüdbb éksze 
rek egyszerűtől a legdrágáb- 
óig, valamint órajavitások leg­
olcsóbban Kúrián Gyula mű- 
őrásnál Debreczen, Piacz-utca 
42. Vidéki megrendelést pon­
tosan eszközlök. Tanuló fel. 
vétetik.

2002
SZALONNA, kolbász és hús füstöléseket aleg- 

szebben eszközöl Medgyaszay Sándor hentes- 
mester Vígkedvű Mihály-u. 10. sz. 4173

SCHUND A cimbalmok a legjobbak kaphatók 
Schmidt S. hangszer raktárában. 4704

BÁRSONY égető készülék kapható Mentze 
Henrik áruházában. 4493

BETHLEN-u. 6. sz. alatt. 4 szobiból álló utcai 
lakas, mellékhelyiségekkel együtt május 1-ro 
kiadó. Az udvarban szintén 2 szoba égy elő­
szoba május 1-re kiadó. 4G92

VillamoscsengŐk, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minden terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föíd- 
wári L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Kossuth-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár- 
egyzék ingyen. Telefon szám 168. 2030
KISEBBSZERÜ bolthelyiség kiadó Kossuth-u. 

6. sz. Értekezhetni ugyanott Boros testvérek- 
nél. 4737

Kereslet,
LAKATOS tanoncok felvétetnek. Blaskovits 

Mihály mü- séópület lakatos műhelyében, 
Arany János-u, végén. Szegényebb családból 
valók segélyben részesülnek. 4537

KERESEK május 1-re 3 szobás modern lakást. 
Cim a kiadóban. 4707

PÉNZTÁRNOKNŐNEK vagy elárusitónőnek
ajánlkozik nagyobb üzletbe fiatal leány. Cim 
a kiadóba. 4735

HEGEDŰ tanítványt, vagy népiskolai tanítványt
keresek. Cim a kiadóban. 4734

EGÉSZ udvart keresek egy vagy több lakással 
bérbe, májusra. Lehetőleg közel a Piachoz* 
Cim a kiadóban. 4738

Eladás,
ELADÖ jövedelmező ház a Hadházi-utcában 

nagy udvarral. Ara 2800 forint, terheli 600 
forint. Nagy Lajos adásvételi irodája Csapó- 
utoa 13. sz. 4G33

SZÉP szalon garnitúra olcsón eladó a csapó- 
kerti óvodában. 4733

Az üzletszerzés terén
jártas, a helyi piacon széleskörű ismerett- 

séggel rendelkező intelligens urak

fix fizetéssel és magas jutalék mottót
egy uj ágazat bevezetése céljából állandó 

alkalmazást nyernek 2099

A Nemzeti Baleset Biztosító Társulat
___ Főugynökségénél
J8E®ü»R€5™iau Zsi>e K« em,

Farsangra!
A legújabb mesalin és penge 
selymek, Báli feelraéfe, crep- 
pek, Cristalin és Batisztok 
minden színben. — Újdon­
ság. Egyes hímzett ruhák, 
különböző rnhadiszek, sza­
lagok, legyezők, báli kesz­
tyűk, harisnyák. — Urak 
részére a legfinomabb gal­
lérok minden fazonban, ingek 203s 

nyakkendők.
a legelőnyösebben beszerezhetők.

Konfseh Koriéi
női és férfi divat áruházában '

Debrecen Sossnth-utba I. szám.

á
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tósagilag engedélyezett
Raktáron levő összes üveg és porcellán árok mig a készlet tart minden
Ähat0/rb,^ !fr'lsi*afn“'i'1 Mennyasszonyi és alkalmi ajándék disz 
tárgyak, porcollan tt és kávés készletek, színes üveg, viz, sör, bor és

pálinkás szervizek stb.

Üvegezést is képkeraiezési vállalatai továbbra is feníartom.
*

Tisztelettel: 1917
HESsa-rfc-áMm«»?’-'

Piac-utca 452b Lasuiipeciht-palcfiiaB
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ET A E®L ^ A IW <*- ____
Legtartósabb, legelegánsabb, Icgcsinosabb és legolcsóbb kivágot, liárom gombos és különféle átkapcsoló

Iczlpők
ee e _ legnagyobb választékban csakis a

Kospowti es Kalap Ás*uSBáa5Íl?an Dr*hor
mellett kapálták. Férfi kalapok írt t*20-töl feljebb.

3068

Telefon
m

Nyomatott kerioqégepee , D.breoenl CM, nyomíéjibae (lulajdono,: TIm a„l,7


